JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hencida Község Önkormányzata 2018. május 23-án megtartott képviselőtestületi üléséről.
A képviselőtestületi ülés helye: Hencida Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme
Jelen vannak: Jelenléti ív szerint


Szémán László polgármester: Tisztelettel köszöntöm a képviselőtársaimat valamint a meghívott vendégeket, külön szeretném köszönteni dr. Tóth Ferenc rendőr alezredes urat, kapitányságvezetőt, valamint Erdei Ferenc rendőr alezredes urat, a Pocsaji Rendőrörs parancsnokát, illetve Győri Tamás főtörzsőrmester urat, a helyi körzeti megbízottat. Megállapítom, a megválasztott képviselők több, mint fele jelen van, tehát az ülés a határozatképes.

A napirendi pontok az alábbiak szerint fognak alakulni:

1. Tájékoztatás a település közbiztonságának helyzetérő, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és feladatokról
Előadó: Dr. Tóth Ferenc kapitányságvezető
Előkészítésért felelős: Dr. Barcsai Sándor aljegyző

2. Tájékoztatás a község lakosságának egészségi állapotáról és a szükséges tennivalókról
Előadó: Dr. Jahangir Ahmed háziorvos
Előkészítésért felelős: dr. Barcsai Sándor aljegyző

3. Tájékoztatás az idősekről való gondoskodásról
Előadó: Salamon Józsefné
Előkészítésért felelős: dr. Barcsai Sándor aljegyző

4. Tájékoztató a Hencidai Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2017. évi munkájáról
Előadó: Mavranyi Vincéné
[bookmark: _Hlk517269720]Előkészítésért felelős: dr. Barcsai Sándor aljegyző

5. Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
Előadó: dr. Barcsai Sándor aljegyző

6. Előterjesztés a Hencida Község Önkormányzat hivatalának és intézményeinek 2017. évi gazdálkodásáról a költségvetésben biztosított pénzeszközök felhasználására. (Zárszámadás)
Előadó: Számán László polgármester
Előkészítésért felelős: dr. Barcsai Sándor aljegyző
			        Nagy Zsolt pénzügyi előadó 

 7. Különfélék
Előadó: Szémán László polgármester
Előkészítésért felelős: dr. Barcsai Sándor

Aki a napirendi pontok ebben a sorrendben történő megvitatásával egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. 
A képviselőtestület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:
10/2018. (V.23.) számú határozat


Hencida Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a napirendi pontokra és azok előadóira tett javaslatot elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


1. Tájékoztatás a település közbiztonságának helyzetérő, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és feladatokról
Szémán László polgármester: Minden képviselő-testületi tag megkapta a beszámolót.  Átadnám a szót akkor kapitány úrnak, hogyha valami kiegészíteni való, vagy hozzáfűzni valója van, akkor kérem, tegye meg, addig a képviselő urak gondolkodjanak az esetleges kérdéseken.
 dr. Tóth Ferenc kapitányságvezető: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Az előterjesztésemben tájékoztatást nyújtottam a kapitányság egészéről és Hencidáról részleteiben.  Engedjék meg, hogy éljek azzal a bizalommal, hogy elolvasták, vagy legalábbis belenéztek és ezért ne ismételjem meg ezeket az adatokat.  Csak néhány dologra szeretném ráirányítani a figyelmet. 2013-ban mikor megbízást kaptam a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság vezetői posztjára, akkor azt ígértem, a kollégáimnak és önöknek is, hogy picit más szemlélettel, picit más retorikával keményebben és hatékonyabban fogunk fellépni, és ha rátekintenek az adatokra, akkor azt láthatják, hogy jó úton járunk. 
Gyakorlatilag a kapitányság életében soha nem produkáltunk ilyen nyugodt, kiegyensúlyozott, szélsőségektől mentes közbiztonsági évet, mint 2017-ben. Ezt mondtam 2016-ról is és nem tudom, hol van a folyamatnak vége. Meggyőződéseim szerint ennél lejjebb a bűnügyi statisztikai szám nem fog csökkenni. Azt tapasztalom a mostani tendenciákat figyelembe véve, hogy körülbelül ez az a szint ahová be fogunk állni. Éppen beszélgettünk a polgármester úrral, hogy ahol emberek vannak, és szabályok vannak, ott mindig lesznek szabályokat megszegők, szabálysértések is. Tehát olyan ideális állapot, hogy egyetlen bűncselekmény, egyetlen szabálysértés se történjen meg, olyat én nem tudok felelősen ígérni. Azt tudom önöknek megígérni, hogy mindent el fogunk követni annak az érdekében, hogy az elkerülhetetlen szabálysértések, az elkerülhetetlen bűncselekmények elkövetőit felelősségre fogjuk vonni.  
Ha újra utalok a grafikonokra, látható, hogy például Hencidát tekintve 2012-ben 100 fölötti volt a bűncselekményi szám, 2013-tól kezdve ugye ez folyamatosan csökkent és párosul egy javuló nyomozás eredményességi mutatóval. Ez 2010, 2011, 2012-es években 47-48 % volt, a tavalyi pedig 73,2 %. Tavalyi évben 30 bűncselekményt regisztráltunk Hencida település vonatkozásában. Önöknek van egy jól működő rendőrőrsük és egy megelégedésemre való körzeti megbízottjuk. 
Bízom benne, hogy az én véleményem az Önökével is találkozik. Ami mellett viszont nem mehetek el szó nélkül, az a közlekedésbiztonsági helyzet. Ez nem konkrétan Hencida települést érinti, hiszen itt arányaiban nagyon kevés közlekedési baleset történik. Azonban, nyilván Önök is közlekednek Hencidán kívüli utakon, és ebben nem sikerül áttörést elérni évek óta.   Vártunk egy szintet, és amíg emberek halnak meg az utakon addig megpróbáljuk ezt megelőzni. Éppen ezért kemény fellépés lesz, és itt nem az izzókészletre gondolok, távol álljon tőlünk. És nem a bírságbehajtás a cél, a szabálysértések miatt rákényszerítsük az úton közlekedőket a szabályt követő magatartásra, a szabályt követő közlekedésre. Ma is 9 ember halt meg egy autóban, csak azért mert telefonált valaki. Honnan veszi a bátorságot, bárki, hogy megszegi a szabályt?  Az előzési szabályt, elsőbbségadási szabályt, a vezetés közbeni telefonálás kérdéskörét szabályok övezik. Éppen ezért kollégáim olyan az utasításokat kaptak tőlem, - és különösen a 42-es és 47-es számú főutakra- hogy 24 órás ellenőrzés alá vonjuk ezeket az utakat, a sebességmérő készülékeket 24 órában üzemeltetjük, az ittasságot minden körülmények között vizsgáljuk, és bevezettünk egy olyan módszert is, civil autókból szűrjük ki azokat az agresszív „ki ha én nem” stílusú vezetőket és nem árulok el titkot, a külföldiek is beletartoznak ebbe. És oly módon tesszük mindezt, hogy két pontot hozunk létre ez „ellenőrző áteresztő pont” gyakorlatilag az út egyik és a másik végén, közte járkál a civil autó és kamerával rögzíti kifejezetten ezeket az agresszív, szabályokat be nem tartó, cikázó előző, balesetveszélyesen közlekedő embereket, az áteresztő pontokon megállítjuk, és intézkedés alá vonjuk. Illetőleg gyorsított szabálysértési eljárásokat kezdeményezünk. Ez azt jelenti, hogy a helyszínen nem kap helyszíni bírságot, hanem előállítjuk a rendőrkapitányságra, és bent azonnal lefolytatjuk a teljes szabálysértési eljárást, melynek végén 20.000 forinttól akár 80.000 ezer forintig terjedő bírság szabható ki, plusz néhány hónapra eltiltjuk a vezetéstől. 
Azt gondolom, hogy ezeknek lesz, és az eddigi tapasztalatok az mutatják, hogy talán van is már visszatartó ereje külföldön is, de Berettyóújfaluban sem éri meg szabálytalankodni. Berettyóújfalu alatt természetesen teljes területet értettem. Továbbra is folytatni fogjuk azt a fajta fellépést, ami ezeket az eredményeket hozta, hogy a bűncselekmények és az elzárással sújtható szabálysértések elkövetőit a törvény maximális szigorával kezeljük. Természetesen amennyiben a törvényes feltételek fennállnak, akkor fogjuk ezeket végrehajtani és minden ilyen esetben őrizetbe vétellel fogunk élni. Azt gondolom, hogy ezek az eredmények, amik itt a statisztikában vannak csak számok. Mindez akkor ér valamit, ha Önök is és az Önök által képviselt lakosság is úgy érzi, hogy este kimehet az utcára és elengedheti a gyermekét egyedül, és remélem, hogy a statisztikai adatok találkoznak az önök javuló biztonságérzetével. A jövőben is hasonló módon kívánunk fellépni a bűncselekményeket elkövető személyekkel szemben.   Nem lehet azonban azt kijelenteni, hogy ez csak és kizárólag egyedül a rendőrség munkája.  A rendőrség egyedül nem képes kiegyensúlyozott közbiztonsági helyzetet teremteni, ebben partner kell, hogy legyen az Önkormányzat, és a civil szervezetek. Ezalatt különösen értem Polgárőrséget és természetesen a lakosságot is.
 Ezúton szeretném megköszönni a Polgármester úrnak, és a Hencidai Önkormányzat Képviselő-testületének azt a támogatást, ami mind erkölcsileg, mind szellemileg megtesz a köz érdekében. Ennyit szerettem volna kiragadni ebből a több oldalas beszámolóból. Kívánok Önöknek 2018-ra is jó közbiztonsági helyzetet, jó egészséget! És természetesen, ha valakinek kérdése van, szívesen válaszolok.

Szémán László polgármester: Kérdés, kérés, hozzászólás? 
dr. Tóth Ferenc kapitányságvezető: Ha nincs hozzászólás, nekem az is visszajelzés. Hogyha nincs kérdés, mert akkor azt jelenti, hogy jó úton járunk. A közbiztonság olyan, mint az egészség, ha van, akkor nem foglalkozik vele senki, ha nincs, akkor tör ki a pánik. 
Szémán László polgármester: Természetesen az adatok magukért beszélnek. Egyre kevesebb a bűncselekmény. A lakosság szerepét is tükrözi, hogy vagy tetten érés, vagy egymást segítve derül ki, mit tud. Nyilván könnyebb engem felhívni helyben, ha nincs közvetlen számuk a körzeti megbízotthoz, mint mondjuk felhívni a 112-t, vagy, mint Berettyóújfaluból kihívni valakit, mert mire kiérnek, már tökön-paszulyon túl vannak az elkövetők. 
dr. Tóth Ferenc kapitányságvezető: Minél kevesebb üggyel dolgozunk, annál jobb minőségű munkát tudunk ellátni.
Szémán László polgármester: Még valakinek valami hozzáfűznivaló?
Kopányi László képviselő: Köszönjük szépen Kapitány úrnak ezt a tényleg részletes, szép összefoglalót, Erdei Ferenc rendőr százados úrnak, Győri Tamásnak a körzeti megbízottunknak, és nem utolsó sorban a Polgárőrségnek.
Szémán László polgármester:   Ha nincs több kérdés,  akkor aki, az Alezredes úr beszámolóját Hencida település közbiztonságának helyzetéről és közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és feladatokról elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze. 
A beszámolót a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.

A képviselőtestület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:
11/2018. (V.23.) számú határozat

Hencida Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság vezetőjének a község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és feladatokról előterjesztett beszámolóját megvitatta és azt a szóbeli kiegészítésekkel elfogadta.

Felelős: Szémán László polgármester

Határidő: azonnal


2. Tájékoztatás a község lakosságának egészségi állapotáról és a szükséges tennivalókról 
Szémán László polgármester: Doktor úr nem tud jelen lenni, mert más jellegű orvosi elfoglaltsága van. Esetleg valami megbeszélni való a beszámolójával kapcsolatban? Hogy látjátok? Szaporodunk, sokasodunk. A védőnő nyilvántartása szerint 5 kismama van a faluban.
Varga János képviselő: Ne viccelj már…
Mesics Zita : Bevallott, azaz vállalt terhesség.
Szémán László polgármester: A többi még titkolja. Így elfogy a magyar.
Szémán László polgármester: Aki a dr. Jahangir Ahmed doktorúr tájékoztatását és a szükséges tennivalókat elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

A beszámolót a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.
A képviselőtestület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:
12/2018. (V.23.) számú határozat


Hencida Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a község lakosságának egészségi állapotáról és a szükséges tennivalókról szóló, dr. Jahangir Ahmed háziorvos által előterjesztett beszámolót elfogadta.


Vh-ért felelős: Szémán László
		  polgármester
Határidő: azonnal



3. Tájékoztatás az idősekről való gondoskodásról

[bookmark: _Hlk516731042]Szémán László polgármester: Pap Zoltán telephelyvezető nem tudott megjelenni, mert MÁK ellenőrzésük van.
Azt látom a statisztikában, hogy kevesebb a férfi, mint a nő.  Özvegyasszony több van, mint özvegyember.
Ezzel kapcsolatban van-e valami kérdés? Szavazásra bocsájtom, aki elfogadja a Magyar Pünkösdi Egyház Országos Cigánymisszió Segítő Szolgálatának 2017. évi szakmai munkájáról szóló tájékoztatását, kérem, emelje fel a kezét.
A beszámolót a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.

A képviselőtestület jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:


13/2018. (V.23.) számú határozat


Hencida Községi Önkormányzat Képviselőtestülete Fazekas Hajnalka az MPE OCM intézmény vezetője által előterjesztett, az idősekről való gondoskodásról szóló beszámolót elfogadta. 

Határidő: azonnal
Vh-ért felelős: Szémán László
		  polgármester


4. Tájékoztató a Hencidai Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2017. évi munkájáról

Szémán László polgármester: Átadom a szót a napirendi pont előterjesztőjének.
Mavranyi Vincéné: A beszámolóban leírtam mindent, természetesen kérdések merülhetnek fel.
Szémán László polgármester: Szerintem jól működik, figyelemmel kísérjük, amit figyelemmel kell kísérni.
Magyari Bertalan Zoltán alpolgármester: Már csak a gyámhivatali dolgozóknak kellene innen kapniuk a fizetésüket, hogy innen kapják az ukázokat.
Szémán László polgármester: Te sem mondod jól, ők sem innen kapják az ukázokat, csak elvégzik a munkájukat.
Kopányi László képviselő: Kik szoktak kijönni?
Mesics Zita: Az esetmenedzser Berettyóújfaluból jár ki. A pártfogó felügyelő dr. Kovács Péter, Debrecenből. 
Szémán László polgármester: Kovács Péter nagyon korrekt pártfogó felügyelő. Ő ellenőrzi a közérdekű munkavégzés büntetés végrehajtását. Minden hónapban bekéri a jelenléti íveket, aki nem jelentkezett a közérdekű munka végrehajtására, megy a bíróságra.
Mavranyi Vincéné: Megy családot látogatni is.
Mesics Zita: Együtt is szoktunk menni családokhoz.
Koppányi László képviselő: 16. oldalon az iskolánál Egy személy hiányzik. 
Szémán László polgármester: Valószínű elnézték és elszámolták.
Varga János képviselő: Hogyhogy vándorolnak a gyerekek?
Magyari Bertalan Zoltán alpolgármester: Elviszik innen. Hová járassák őket, ide a „cigány iskolába”?
Mesics Zita: Mert ha valaki észrevételt tesz a gyerek viselkedésére, vagy ápolatlanságára, megsértődik és átmegy másik iskolába.
Szémán László polgármester: Aki a Hencidai Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A beszámolót a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.

A képviselőtestület jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

14/2018. (V.23.) számú határozat

Hencida Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Hencidai Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2017. évi munkájáról, Mavranyi Vincéné által előterjesztett beszámolót elfogadja.

Vh-ért felelős: Szémán László
 		  Polgármester
Határidő: azonnal


5. Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

 Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Annyit hozzáfűznék az egészhez, hogy a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat tájékoztatója tartalmazza az iskola, az óvoda és a jelzőrendszer más tagjainak is a helyzetértékelését. Az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló tájékoztatásnak azok is részei, együtt képezik az éves átfogó értékelést.  Van egy kormányrendeletben meghatározott szempontrendszer. Annyit azért tudni kell, hogy a Hencidai Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál a tavalyi évben 2 ellenőrzést is tartottak. Szerencsére orvosolható problémákat találtak, amit tudtunk meg is oldottuk.
Van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatosan?
Kopányi László képviselő: 19 millió forint? Azzal mi van? Nem kapjuk meg? Nincs meg az igényelt forrás?
Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Megvan erre központi költségvetésből előirányzott finanszírozás egy része, de ez nem fedi le. Átcsoportosítással ki lehet egészíteni. Csak érzékeltetni szeretném, hogy 20 millió a gyermekétkeztetés.
Szémán László polgármester: Nyáron is, szünetekben is, igen, igényli a szülő, egy darabig a szünidei étkeztetést. Járatja a gyerekét egy ideig, a konyhán megfőzik, aztán kimegy a kutyának, annak, aminek, utána meg jön az elszámolás. Tőlünk pedig visszakérik a támogatást, mert nem volt ott a gyerek. Ha nem jönnek érte, akkor ráfizetés.
Varga János képviselő: Nem lehet ezzel valamit csinálni?
Magyari Bertalan Zoltán alpolgármester: De igen! Leviszed házhoz. Hogyha nem jönnek érte, akkor jön a pazarlás és a ráfizetés.
Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Kérek mindenkit, akit érint, figyeljetek oda, visszaviszik az igényléseket aláíratlanul az élelmezésvezetőnek.
Mavranyi Vincéné: De nekünk nem hozzák. Aki hozza, annak segítünk.
Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Tömegesen viszik vissza. Csak egy aláírásnak kellene rajta lennie.
Mesics Zita: Az a gond, hogy sokan a nevüket sem tudják leírni.  Az olvasás és az értelmezés szintén gondot jelent.
Koppányi László képviselő: Péterszeggel mi a helyzet?
Mesics Zita: Ott sem sokkal jobb a helyzet.  Vannak kérések, hogy írjak nekik végrendeletet és hasonló abszurd dolgokat. Volt, hogy számon kérték rajtam, miért ebédelek, mert nincs kiírva az ajtón a papírra.
Szémán László polgármester: Aki Hencida Községi Önkormányzat 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolóját elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze. 
A beszámolót a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza.

A képviselőtestület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

15/2018. (V.23.) számú határozat


Hencida Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Hencida Községi Önkormányzat 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolóját elfogadta.

Vh-ért felelős: Szémán László
		   polgármester

Határidő: azonnal

6. Zárszámadás
Szémán László polgármester: Az előterjesztést és mellékleteit meg tetszettek kapni. Valakinek van kérdése?
Nagy Zsolt: Próbáltam részletes adatokkal szolgálni.
Szémán László polgármester: Kérdés, észrevétel híján, aki Hencida Község Önkormányzat hivatalának és intézményeinek 2017. évi gazdálkodásáról a költségvetésben biztosított pénzeszközök felhasználására tájékoztatással és a rendelet tervezettel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. 
Az előterjesztést, a rendelet tervezetet és a mellékleteket a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza.
	
A képviselőtestület jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:

Hencida Községi Önkormányzat képviselő-testületének 
5/2018. (V.23.) önkormányzati rendelete
a 2017. évi pénzügyi terv végrehajtásáról


Hencida Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) Hencida Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást 

	310.545.206 Ft
	Költségvetési bevétellel

	
	

	299.396.866 Ft
	Költségvetési kiadással


	11.148.340 Ft
	helyesbített maradvánnyal


hagyja jóvá.

(2) Az önkormányzat mérlegszerűen bemutatott kiadásait, bevételeit önkormányzati szinten az 1.1. mellékletben foglaltaknak megfelelően fogadja el. 
(3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok szerinti bontásban az 1.2. melléklet szerint fogadja el.
 (4) A működési bevételek és kiadások, valamint a tőkejellegű bevételek és kiadások mérlegét a 2.1. és a 2.2. melléklet szerint fogadja el.

2. §

A képviselő-testület az Önkormányzat 2017. évi zárszámadását részletesen a következők szerint fogadja el:
(1) Az önkormányzat beruházási és felújítási kiadásait a 3. és a 4. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(2) Az EU-s támogatással megvalósuló programok és projektek, valamint az önkormányzaton kívül megvalósult projektekhez való hozzájárulás pénzügyi elszámolását az 5. melléklet szerint fogadja el.
(3) Az Önkormányzat bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a 6.1, 6.1.1. mellékletekben foglaltaknak megfelelően hagyja jóvá.
(4) A Hencidai Közös Önkormányzati Hivatal, mint költségvetési szerv bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a 7.1, 7.1.1. mellékletekben foglaltaknak megfelelően hagyja jóvá.
(5) A Hencidai Napközi Otthonos Óvoda, mint költségvetési szerv bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a 8.1, 8.1.1. mellékletekben foglaltaknak megfelelően hagyja jóvá.
(6) A képviselő-testület a költségvetési szervek maradványát és annak felhasználását a 9. mellékletnek megfelelően hagyja jóvá, illetve engedélyezi.

3. §

(1) A képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési maradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérje figyelemmel.
(2) Az önkormányzat jegyzője és a költségvetési szervek vezetői a költségvetési maradványnak a 2017. évi előirányzatokon történő átvezetéséről gondoskodni kötelesek.

4. §

(1) A képviselőtestület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési beszámoló elfogadásáról a költségvetési maradvány jóváhagyott összegéről, elvonásáról a költségvetési szervek vezetőit a rendelet kihirdetését követő 15 napon belül írásban értesítse.

5. §

Ez a rendelet a kihirdetés követő napon lép hatályba.



	
	

	Szémán László 
polgármester
	Dr. Vámosi Margit
jegyző



Kelt: Hencida, 2018. május 23.

P. H.
Kihirdetési záradék:
	Kihirdetés módja: Helyben szokásos módon, a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján való kihelyezéssel
	 

	Dátum: Hencida, 2018. május 23.
	Dr. Vámosi Margit 
név, aláírás 
jegyző





7. Különfélék:

Szémán László polgármester: A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtás keretében észrevételt tett a Roma nemzetiségi Önkormányzat és Hencida Község Önkormányzata Együttműködési megállapodás tartalmára.
A megállapodás l. pont  3.  alpontja  alapján  a  települési  önkormányzat  a  nemzetiségi  önkormányzat részére a helyiséghasználatot havonta igény szerint, de legalább 16 órában biztosítja.
A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1) bekezdés a) pontja alapján a helyiség használatot havonta igény szerint, de legalább 32 órában kell biztosítani.
Tekintettel a fentiekre, javasolom a megállapodás felülvizsgálatát, fentiek szerinti módosítását.

Aki egyetért Hencida Község Önkormányzatának Képviselőtestülete, másrészt a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Hencida Képviselőtestülete között létrejött Együttműködési megállapodás 1. pont 3. alpontja módosításával, miszerint Hencida Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Hencida részére helyiséghasználatot havonta igény szerint, de legalább 32 órában biztosítja, kérem, kézfeltartással jelezze.

A szakmai segítségnyújtást a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza.

A képviselőtestület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

16/2018. (V.23.) számú határozat


Hencida Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Hencida Községi Önkormányzat és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Hencida között létrejött Együttműködési megállapodás 1. pont 3. alpontjának szövegezését a következők szerinti módosítással fogadja el:

„3.	Az Önkormányzat a RNÖ működéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételeket, a Kossuth tér 1. sz. alatti önkormányzati ingatlan épületein belül a feladatellátáshoz szükséges tárgyi, technikai eszközökkel, ingyenesen biztosítja igény szerint, havonta legalább 32 órában. E helyiség fűtésének, világításának költségeit az Önkormányzat átvállalja.”

Vh-ért felelős: Szémán László
		   polgármester

Határidő: azonnal


[bookmark: _GoBack]Több kérdés, hozzászólás nem volt, Szémán László polgármester a testületi ülést 16:12-kor bezárta.
                                             
k.m.f.


Szémán László					dr. Vámosi Margit
 polgármester						jegyző


